

El pueblo sabe que es él quien ha de decidir la victoria

Que sus decisiones para acelerar el ritmo de nuestra producción son superiores a toda ilusión sobre situaciones y componendas

Los alcaldes Valencianos han dado la norma

A asamblea de los 247 alcaldes valencianos con el gobernador de la provincia, que acaba de celebrarse en Valencia, muestra cómo el pueblo, todo el pueblo, vibra y se preocupa por los problemas de la guerra, y busca rápidas soluciones que aplicar, con ritmo acelerado de guerra, al grave momento por que atravesamos.

Nunca como en los momentos actuales fueron los alcaldes representantes del Gobierno de Unión Nacional, no de los partidos en que militan. Y nunca tuvieron tan apretada en torno suyo la unidad de los pueblos, más estrecha que nunca para conseguir la victoria. Por eso, en esta reunión sus voces eran, con más fuerza que nunca, la voz del pueblo, y sus decisiones, las que bullen dentro de todos los españoles honrados, de cuantos desean fervientemente la independencia de la patria y el anhelo de no terminar la lucha hasta no conseguirla. Todo esto quería decir su adhesión unánime al Gobierno y al discurso de su presidente, Negrín.

Las resoluciones fueron las que con más urgencia tiene planteada nuestro pueblo para acelerar su defensa y convertir a nuestra tierra valenciana en país inexpugnable: construcción de refugios, recogida de la cosecha e intensificación del trabajo, lucha contra la "quinta columna", fortificaciones, necesidad de reforzar la unidad más y más...

Su voz recia y firme, como voz del pueblo, marcó las necesidades de la gravedad de nuestra situación y la urgencia en que hay que emplearlas. Allí, en la sala austera del Teatro Principal, la voz de nuestros alcaldes de tierra valenciana demostaba cómo mientras hay gentes que aun se ilusionan con las situaciones internacionales, con la agitación de los Gobiernos extranjeros para acabar en una nota más, de las llanadas energías, la construcción rápida y eficaz de refugios y fortificaciones, es mejor que los documentos energéticos de las grandes potencias. Entre otras cosas, porque somos nosotros, los españoles unidos y firmes contra la invasión, quienes hemos de decidir la victoria.

Los niños también ganan la guerra

Las Mujeres Antifascistas del distrito de Benavite han organizado una brigada de muchachos que van recogiendo a los niños de las zonas de riesgo, en sus bombardos. Cuidados especiales, en sus hogares, y por la barrida de Montevideo, han recogido la chabarra española, para que no cambien. Chabarra hoy, musiquero mañana. Esto es grande caridad, podrá ser a decidir una batalla, ganar una posición, ser la victoria, alargar muchos...

Verdad

DIARIO DEL PARTIDO COMUNISTA SEIC

Redacción: Vilagut, núm. 5 - 25 céntimos - Administración: Trinqueto de Caballeros, núm. 14

Núm. 288 - 3.ª época
VALENCIA
miércoles 29 junio
de 1938
TELEFONOS:
Redacción, 10178 y 12837
Administración, 17400

NUESTRO EJERCITO SE CAPACITA Magníficas maniobras de artillería, infantería y aviación, en Cataluña

A las que han asistido el Embajador de Méjico y los agregados militares francés y norteamericano

Barcelona, 28.—En determinadas ocasiones de la guerra catalana se han desarrollado estos días unas importantes maniobras militares, en las que han intervenido unidades de artillería procedentes del frente y aviación.

Estas maniobras, organizadas y dirigidas por el inspector general de Artillería, han tenido como finalidad demostrar el perfecto ajuste entre la Artillería e Infantería, y por ello a las ciudades miembros han sido invitados elementos propósitos del Arma de Infantería y de observadores.

Entre las personalidades asistentes a dichas maniobras figuraban el subsecretario del Ejército de Tierra, coronel don Antonio Cerdán, que asistía en representación del jefe del Gobierno y Ministerio de Defensa Nacional; don José Luis Fuentes, inspector general de Artillería con su ayudante, capitán Leizante, y todo el Estado Mayor de dicha Arma; el director general de la Escuela de Aplicación de Artillería, teniente coronel Alou; comandante general de Artillería del Ejército del Ebro, mayor Golri; director general del Centro de Organización Permanente de Artillería, teniente coronel Moro; el jefe de Aviación del sector donde se desarrollaron las maniobras, comandante Urral, y otros.

Dada la importancia de los ejercicios efectuados, fueron invitados representantes diplomáticos extranjeros, asistiendo el embajador de Méjico y agregados militares francés y norteamericano.

Estos ejercicios, además de contar con el apoyo de la Infantería, también la Aviación colaboró con la Artillería, efectuando una serie de ejercicios de bombardeo y tirando desde alturas de tres mil metros.

Las pruebas realizadas con las diferentes unidades de artillería sirvieron para demostrar las posibilidades y potencia de esta arma, habiendo contribuido a ello la máxima prima de nuestros soldados, que han sabido aprovechar la preparación en las escuelas especializadas, pudiendo manifestar que el resultado logrado ha sido todo lo que se esperaba.

Debido a la actuación del grupo Escuela de Información y Topografía, que colaboraron magníficamente al brillante resultado de las maniobras.

Al finalizar las maniobras, las personalidades asistentes a las mismas pronunciaron un discurso de unidades de artillería, con la exhibición de los distintos medios de acción, en la que quedó demostrada la movilidad de nuestra artillería.

Barcelona, 28.—El Comité Nacional del Frente Popular ha comunicado la siguiente circular a los comités regionales y provinciales:

"Con motivo del último discurso pronunciado por el presidente del Consejo, el Comité Nacional del Frente Popular ha considerado de alta conveniencia mostrar una vez más su adhesión al Gobierno de la República, que en su programa de resistencia, intensifica la lucha por la libertad y la independencia de España. Pero no cumplirá con su deber este organismo nacional si limitará su actuación a unas declaraciones de coincidencia con una tesis propia de emoción patriótica, que ha sido reiteradamente expuesta por el presidente del Consejo dentro y fuera de España. Por ello, el Comité Nacional del Frente Popular ha acordado organizar grandes actos de propaganda en Barcelona, Madrid y Valencia, en los que los oradores del Frente Popular glorifiquen las palabras del presidente, contribuyan a difundir el pensamiento del Gobierno y exhorten a los aliados de los partidos políticos y organizaciones obreras a luchar cada día con mayor fe y entusiasmo por el triunfo de la causa que nuestro Gobierno representa.

El inspector general de Artillería, coronel José Luis Fuentes, como acto final de los ejercicios, dió una conferencia, explicando en los diferentes aspectos técnicos los progresos realizados por nuestra artillería y los sistemas puestos en práctica, que hasta la fecha han dado magníficos resultados.

Estos procedimientos, basados en una serie de estudios, dieron un resultado formidable en las operaciones realizadas en Batagor.

Nuestras tropas ocupan la cota 1.304 en La Muela, del sector de Puebla de Valverde y rechazan los furiosos ataques del enemigo en el sector de Los Blázquez

Dos barcos ingleses incendiados y otros averiados por la aviación italogermana

Barcelona, 28.—Parte oficial de guerra.

EJERCICIO DE TIERRA

ESTE.—En el Alto Pirineo nuestra línea ha sido reforzada a vanguardia con la ocupación de los picos de Ventolero y de Las Mallojas, al norte de Campiz.

LEVANTE.—Después de encarnizado combate, las fuerzas invasoras, fuertemente apoyadas por su aviación, consiguieron ocupar, en la zona de Ribesulbes, las posiciones de Urola y de Viterda, conteniendo las tropas españolas sus intentos de infiltración hacia Peñas Arrogosas.

En el sector de Puebla de Valverde las fuerzas locales conquistaron brillantemente la cota 1.304 de La Muela.

EXTREMADURA.—En la madrugada de hoy el enemigo atacó intensamente, durante más de tres horas, nuestras posiciones de Loma Intermedia y Puerto de Castuera, del sector de Los Blázquez, siendo totalmente rechazado después de sufrir muchas bajas.

Dijo también que en términos técnicos las concentraciones artilleras "masivas", por la precisión con que han sido realizadas y la rapidez de su ejecución, han dado siempre resultados espectaculares.

El coronel Fuentes expresó su satisfacción por el magnífico resultado de las maniobras, felicitando a todos los que intervinieron en ellas y abogando por la concentración entre las tres Armas hermanas, sea Artillería, Infantería y Aviación.—F.B.

Homenaje a los batallones de fortificación, en Vega Alta

La sala de "La Forficación" la popular entidad de Vega Alta, de tradicional carácter liberal—estaba atestado de público el pasado lunes una hora antes de anunciarse el acto.

Hombres, soldados y paisanos; mujeres, todos, han respondido al llamamiento hecho por el Sr. J. de la hazienda de tributar un homenaje a los fortificadores que con el pico y la pala marcan la línea donde ha de detener su impulso al invasor.

El acto comenzó con los parlamentos de los representantes de las organizaciones antifascistas de la hazienda.

En su brillante intervención el delegado de Izquierda Republicana recordó a los presentes la ineludible obligación de sumarse activamente a la obra de la fortificación. "No es suficiente homenajear a los que saben cumplir con su deber en estos momentos difíciles. Es preciso no perder un minuto más y ayudarlos. Cuando el tiempo lo exige, se trabaja de día y se fortifica de noche."

El acto después de algunos números de variedades, terminó en medio de un entusiasmo magnífico, que nos hace ver que Vega Alta será una de las haziendas valencianas que comprenderán con más decisión y entusiasmo la tarea de hacer nuestra ciudad inexpugnable a la codicia extranjera.

La recogida de la cosecha en los lugares próximos al frente

En la noche de ayer se ha celebrado una importante reunión en el Cuartel general del Ejército de Levante, convocada por el comisario del mismo, camarada Francisco Ortega.

Asistieron a ella el comandante Sánchez, jefe de los Servicios de Intendencia; el director de Reformas Agrarias, camarada Pareja, y el delegado del ministro de Agricultura en la provincia de Castellón.

El camarada Ortega informó a los reunidos sobre la situación de la cosecha en la zona próxima al frente y resaltó la necesidad de recogerla, para lo cual el Ejército prestará toda la ayuda posible.

Después de un amplio cambio de impresiones, se adoptó el acuerdo de proceder rápidamente a realizar la recogida, mediante la colaboración de las autoridades civiles y militares.

Igualmente se adoptaron medidas para recoger la fruta de los lugares donde no haya sido posible hacerlo.

El comisario del Ejército de Levante, camarada Ortega, dió a las autoridades civiles la seguridad de que los soldados colaborarán con entusiasmo en estas tareas, al lado de los campesinos, porque están convencidos de que aprovechando las riquezas nacionales se también darán la batalla al invasor de la patria.—A. I. M. A.

El pueblo junto a su Gobierno

Telegramas de adhesión con motivo del discurso del presidente

Con motivo del formidable discurso del doctor Negrín se han remitido los siguientes telegramas de adhesión:

Presidente del Consejo Municipal, presidente del Comité Local de la C. N. T., presidente Sindicato Izquierda Republicana, Sociedad de Trabajadores de la Tierra y Oficina Varos, U. G. T., Agrupación Socialista, J. S. U., J. J. L. J. y Radio Comunista de Navalmoral (Zolod), Obreros de Cerja y Recuperación, Consejo del Secretariado U. G. T. de Valencia, y otro del mismo organismo dirigido al excelentísimo señor Presidente de la República.

También el Comité Provincial de Euzkadi U. G. T.-C. N. T. se ha dirigido al jefe del Gobierno y al Presidente de la República en un telegrama de adhesión, prometiendo luchar hasta la victoria.

LA ESCUELA POPULAR DE GUERRA Y SU DIRECCION SE ADHIEREN AL GOBIERNO

El personal de la Escuela Popular de Guerra, en telegrama al presidente del Consejo de Ministros, se adhiere al discurso pronunciado últimamente y promete seguir inquebrantablemente las inspiraciones del Gobierno de Unión Nacional.

Recompensas a nuestros héroes

15 MAYORES ascienden a TENIENTE CORONEL

Barcelona, 28.—El diario Oficial del Ministerio de Defensa publica una circular, ascendiendo a teniente coronel, como recompensa a su distinguida actuación en diversas operaciones de guerra, desde el principio de la actual campaña, a los mayores siguientes:

D. Eugenio Caldeano Rodríguez, de Estado Mayor; D. Angel Saavedra Gil, D. Francisco Gómez Paredes, D. Manuel Calleso Salt, D. Martín Calvo Calvo, D. Alberto Bayo Ciraud, D. Antonio Carraval Sobrino, de Infantería; Don José Collar Fernández, D. Luis Viquer Puig, D. Juan Castellanos Gallego, D. Ramón Martorell Oset, de Ingenieros; Don Joaquín Costa Sigüenza, D. José Megían Suller, D. Antonio Selo Guinea, de Artillería; Don Fernando Sabio Buloy, de Intendencia.

Nuestras tropas ocupan la cota 1.304 en La Muela, del sector de Puebla de Valverde y rechazan los furiosos ataques del enemigo en el sector de Los Blázquez

Barcelona, 28.—Parte oficial de guerra.

EJERCICIO DE TIERRA

ESTE.—En el Alto Pirineo nuestra línea ha sido reforzada a vanguardia con la ocupación de los picos de Ventolero y de Las Mallojas, al norte de Campiz.

LEVANTE.—Después de encarnizado combate, las fuerzas invasoras, fuertemente apoyadas por su aviación, consiguieron ocupar, en la zona de Ribesulbes, las posiciones de Urola y de Viterda, conteniendo las tropas españolas sus intentos de infiltración hacia Peñas Arrogosas.

En el sector de Puebla de Valverde las fuerzas locales conquistaron brillantemente la cota 1.304 de La Muela.

EXTREMADURA.—En la madrugada de hoy el enemigo atacó intensamente, durante más de tres horas, nuestras posiciones de Loma Intermedia y Puerto de Castuera, del sector de Los Blázquez, siendo totalmente rechazado después de sufrir muchas bajas.

La recogida de la cosecha en los lugares próximos al frente

En la noche de ayer se ha celebrado una importante reunión en el Cuartel general del Ejército de Levante, convocada por el comisario del mismo, camarada Francisco Ortega.

Asistieron a ella el comandante Sánchez, jefe de los Servicios de Intendencia; el director de Reformas Agrarias, camarada Pareja, y el delegado del ministro de Agricultura en la provincia de Castellón.

El camarada Ortega informó a los reunidos sobre la situación de la cosecha en la zona próxima al frente y resaltó la necesidad de recogerla, para lo cual el Ejército prestará toda la ayuda posible.

Después de un amplio cambio de impresiones, se adoptó el acuerdo de proceder rápidamente a realizar la recogida, mediante la colaboración de las autoridades civiles y militares.

Igualmente se adoptaron medidas para recoger la fruta de los lugares donde no haya sido posible hacerlo.

El comisario del Ejército de Levante, camarada Ortega, dió a las autoridades civiles la seguridad de que los soldados colaborarán con entusiasmo en estas tareas, al lado de los campesinos, porque están convencidos de que aprovechando las riquezas nacionales se también darán la batalla al invasor de la patria.—A. I. M. A.

El pueblo junto a su Gobierno

Telegramas de adhesión con motivo del discurso del presidente

Con motivo del formidable discurso del doctor Negrín se han remitido los siguientes telegramas de adhesión:

Presidente del Consejo Municipal, presidente del Comité Local de la C. N. T., presidente Sindicato Izquierda Republicana, Sociedad de Trabajadores de la Tierra y Oficina Varos, U. G. T., Agrupación Socialista, J. S. U., J. J. L. J. y Radio Comunista de Navalmoral (Zolod), Obreros de Cerja y Recuperación, Consejo del Secretariado U. G. T. de Valencia, y otro del mismo organismo dirigido al excelentísimo señor Presidente de la República.

También el Comité Provincial de Euzkadi U. G. T.-C. N. T. se ha dirigido al jefe del Gobierno y al Presidente de la República en un telegrama de adhesión, prometiendo luchar hasta la victoria.

LA ESCUELA POPULAR DE GUERRA Y SU DIRECCION SE ADHIEREN AL GOBIERNO

El personal de la Escuela Popular de Guerra, en telegrama al presidente del Consejo de Ministros, se adhiere al discurso pronunciado últimamente y promete seguir inquebrantablemente las inspiraciones del Gobierno de Unión Nacional.

Cuando EL FASCISMO NEGOCIA

No es justo el argumento según el cual la penuria del fascismo italiano o alemán hace pensar en retrocesos por parte de los invasores. Ni tampoco el de que no tienen ya otra solución que volver atrás ante la presión diplomática de Inglaterra y Francia. La actitud firme y resuelta que haría falta para que esto fuera realidad, no se ha producido aún.

No hay que extrañarse de las combinaciones y el juego diplomático de la Italia y la Alemania fascistas en estos momentos. Basta recordar lo que ocurrió a raíz de comenzarse la ofensiva del Este en el mes de marzo. También entonces hubo ocasión de que los optimistas por naturaleza pensaran, en París o en Londres, que Mussolini e Hitler querían avenirse a razones diplomáticas internacionales. Luego se ha visto que la maniobra—incluso el pacto con Inglaterra—se hacía sobre la base de una rápida y definitiva victoria en España. Mussolini negociaba, de acuerdo con su aliado, precisamente cuando ya daba por seguros la entrada de sus tropas en Barcelona y el hundimiento de la República española.

La entrada en Castellón ha revivido momentáneamente la teoría. Mussolini e Hitler han creído de nuevo que la lucha estaba ya decidida y han accedido a la propuesta de retirada de "voluntarios" y a las prisas "no intervencionistas" de Inglaterra. ¿Por qué? ¿Acaso por que las dos potencias fascistas quieren dar marcha atrás? ¿Quizá porque sus dificultades económicas les obligan a ello? Nada de esto. No han pensado sino en la manera de sacar adelante sus siniestros planes contra la democracia, aceptando sugerencias diplomáticas cuando la conquista de Castellón les devuelve sus esperanzas de marzo.

Pero nuestra experiencia tiene una conclusión positiva. En marzo fracasaron y ahora volverán a fracasar. Hemos demostrado con creces que son harto peligrosas todas las experiencias que quieran hacerse sin tener en cuenta la voluntad y la decisión del pueblo español. No nos limitamos a preservarnos de optimismos peligrosos e injustos. Además de esto, sabemos interpretar las "facilidades" que dan Italia y Alemania internacionalmente como una nueva y directa amenaza contra la independencia de España. Y lejos de confiar en los acuerdos de Londres, nos aprestamos a fortalecer la resistencia y la combatividad nacional en torno a nuestro Gobierno.

(De "Frente Rojo".)

Falta de "limpieza" por Soriano



Chamberlain se lava las manos con bastante frecuencia.



pero hay que ver cómo deja la limpieza de lo que toca.

¡Apresurar la defensa de Valencia! Una interesante reunión de responsables de nuestro Partido

Ayer tarde tuvo lugar una reunión de responsables del Partido en Valencia, en la que se trataron los problemas que nos plantea la grave situación por la que atravesamos en la actualidad.

El camarada González, en su informe, destacó tres puntos: El enemigo quiere, a todo trance, acabar el fin de la guerra, y hará lo que está preparando para ello todo cuanto pueda para conseguirlo.

El camarada González, en su informe, destacó tres puntos: El enemigo quiere, a todo trance, acabar el fin de la guerra, y hará lo que está preparando para ello todo cuanto pueda para conseguirlo.

El camarada González, en su informe, destacó tres puntos: El enemigo quiere, a todo trance, acabar el fin de la guerra, y hará lo que está preparando para ello todo cuanto pueda para conseguirlo.

El camarada González, en su informe, destacó tres puntos: El enemigo quiere, a todo trance, acabar el fin de la guerra, y hará lo que está preparando para ello todo cuanto pueda para conseguirlo.

